



В Республике Башкортостан перед судом предстанут сотрудник полиции и его знакомый по обвинению в коррупционных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего бывшего заместителя начальника отдела уголовного розыска ОМВД России по Уфимскому району Альберта Кабирова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество) и его 27-летнего знакомого Андрея Мурзагареева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, и ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, в марте 2013 года Мурзагареев по просьбе своего знакомого, в отношении которого сотрудниками полиции проводилась проверка по факту подделки документов, обратился к сотруднику полиции Кабирову, попросив «решить вопрос». Кабиров, не имея полномочий вмешиваться в ход проверки, назвал сумму в 150 тысяч рублей за невозбуждение уголовного дела и непривлечение к уголовной ответственности. 20 марта 2013 года при получении денег от знакомого Мурзагареев был задержан сотрудниками УСБ МВД по РБ. Обвиняемые вину не признали, оба находятся под подпиской о невыезде. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138323>